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Δελτίο Τύπου 

Συγκινητική η χριστουγεννιάτικη εορτή του Γυμνάσιου και Λυκείου 

Τροπαίων 

Στην ιδιαίτερα ζωντανή και συγκινητική χριστουγεννιάτικη εορτή του 

Γυμνάσιου και Λυκείου Τροπαίων που ανέδειξε τη δύναμη και την ψυχή της 

νεολαίας της περιοχής, παρευρέθηκαν την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου, ο Δήμαρχος 

Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, η Αντιδήμαρχος Παιδείας Πένυ Μπέτσα, ο 

Αντιδήμαρχος Λεωνίδας Συριόπουλος και ο Γραμματέας του Δημοτικού 

Συμβουλίου Φώτης Μουγκολιάς οι οποίοι παρακολούθησαν με ενδιαφέρον τις 

δράσεις των μαθητών και μοιράστηκαν τη χαρά τους. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε κλίμα χαράς και δημιουργικότητας με τη 

συμμετοχή πολλών μαθητών και πλήθους γονέων και κατοίκων της περιοχής. 

Τα παιδιά παρουσίασαν χριστουγεννιάτικα παραδοσιακά κάλαντα από όλη 

την Ελλάδα με συνοδεία οργάνων, γεμίζοντας τον χώρο με χαμόγελα, 

ενθουσιασμό και αισιοδοξία. 

Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης ήταν η προσφορά των χριστουγεννιάτικων 

δώρων του Δήμου… Γιατί ποιο δώρο μπορούμε να ανοίγουμε ξανά και ξανά; 

Μα φυσικά τα βιβλία! Φέτος, για πρώτη φορά, ο Δήμος μας επενδύει 

ουσιαστικά στην παιδεία των μαθητών όλων των σχολικών μας μονάδων και 

ενισχύει την προσωπική τους βιβλιοθήκη με αναγνώσματα κατάλληλα για το 

αναπτυξιακό τους επίπεδο. Λέξεις και εικόνες γίνονται κτήμα των παιδιών μας 

και τους 'ταξιδεύουν' σε μέρη εξίσου μαγευτικά με τη Γορτυνία μας. Το 



εκπαιδευτικό προσωπικό όλων των βαθμίδων θα απολαύσει επίσης ποίηση 

και καλοφτιαγμένες ιστορίες που εμπνέουν! 

Ο κος Κούλης συνεχάρη θερμά τα παιδιά για την προσπάθεια και το ταλέντο 

τους καθώς και τους εκπαιδευτικούς για το έργο και την αφοσίωση με την 

οποία στηρίζουν καθημερινά τους μαθητές. Παράλληλα, εξέφρασε τις 

ευχαριστίες του προς τους γονείς, που στέκονται δίπλα στα παιδιά και στα 

σχολεία, συμβάλλοντας στη συνοχή και την πρόοδο της τοπικής κοινωνίας. 

Η παρουσία μελών της Δημοτικής Αρχής στην εκδήλωση υπογράμμισε 

έμπρακτα τη στήριξη του Δήμου Γορτυνίας στη μαθητική κοινότητα και την 

πεποίθηση ότι τα παιδιά αποτελούν την καρδιά και την ελπίδα του τόπου.  

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


